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2013年乌鲁木齐地区高三年级第三次诊断性测验
文科数学试题参考答案及评分标准

一、选择题（共12小题，每小题5分，共60分）
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5．选B【解析】将这
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6．选D【解析】由
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7．选B【解析】对①，当
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8．选C【解析】此几何体如图所示，
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11．选B【解析】依题意
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12．选C【解析】∵
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两式相减，得
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二、填空题（共4小题，每小题5分，共20分）
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三、解答题（共6小题，共70分）
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①若
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，
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20．（Ⅰ）
[image: image249.wmf](
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时，
[image: image251.wmf](
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．所以
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（2）当
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，得
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，
[image: image261.wmf]()
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与
[image: image262.wmf]()
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故
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（Ⅱ）（1）当
[image: image304.wmf]0
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时，由（Ⅰ）可知，
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可得： 
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要使
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22．（本小题满分10分）选修4－1：几何证明选讲
（Ⅰ）设
[image: image375.wmf]CD=x

，则
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[image: image377.wmf]2
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（Ⅱ）设
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23．（本小题满分10分）选修4－4：坐标系与参数方程
（Ⅰ）由
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（Ⅱ）以直角坐标系
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的原点为极点，
[image: image412.wmf]x
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[image: image413.wmf]C
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24．（本小题满分10分）选修4－5：不等式选讲
（Ⅰ）
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综上，当
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以上各题的其它解法，限于篇幅从略，请相应评分．
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